

Jegyzőkönyv

Készült: Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 29. napján 17:00 órai kezdettel a Hevesaranyos, Petőfi út 1. sz. alatti üléstermében megtartott testületi ülésről.

Jelen vannak:Hossó Imre Sándor polgármester
Koós Bálint képviselő
Ferenc Gábor képviselő
Ferenc Tibor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Farkas Georgina aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Bereczné Matajsz Judit

Hossó Imre Sándor polgármester: Köszönti a megjelenteket, képviselőtársait. Megállapítja, hogy a testületi ülés 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolt napirendi pontok:

1. Napirendi pont: Közmeghallgatás
Előterjesztő: Hossó Imre Sándor polgármester
2. Napirendi pont: Szociális rendelet módosításának megvitatása
Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző
3. Napirendi pont: Óvodai dokumentumok megtárgyalása
Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző
4. Napirendi pont: Egyéb ügyek
Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző

Hossó Imre Sándor polgármester kéri, hogy a napirendről szavazni szíveskedjen a képviselő-testület. A Képviselő-testület 5 egybehangzó igen szavazattal határozathozatal nélkül elfogadja a napirend tárgyalását a meghívó szerint.

Elfogadott napirendi pontok:

1. Napirendi pont: Közmeghallgatás
Előterjesztő: Hossó Imre Sándor polgármester
2. Napirendi pont: Egyszeri települési támogatásról szóló rendelet elfogadásáról
Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző
3. Napirendi pont: Óvodai dokumentumok megtárgyalása
Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző

4. Napirendi pont: Egyéb ügyek
Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Napirend tárgya: Közmeghallgatás
Előterjesztő: Hossó Imre Sándor polgármester

Hossó Imre Sándor polgármester elmondja: A mai testületi ülés első napirendi pontja a közmeghallgatás. Szeretném a falu lakosságának a véleményét kikérni a működésükkel kapcsolatban, illetve ha bármilyen kérdésük van, akkor vagy azonnal válaszolunk, vagy 15 napon belül írásban.

Kárász Benjámin, 3322 Hevesaranyos, Szabadság utca 49. kérdése:

- Szeretném a tisztelt képviselő urakat megkérdezni, hogy a falunapra szánt összegből (ami elmaradt) van-e a 2021-es évre tervezett valamilyen közösségi program. Volt róla szó, hogy volt rá 400. 000 Ft és ennek az összegnek az elköltéséről van-e valamilyen terve az Önkormányzatnak?

dr. Farkas Georgina aljegyző elmondja: A közművelődési keret úgy néz ki, hogy van egy meghatározott összeg, annak megvan a meghatározott célja, hogy mire használhatjuk fel. A közművelődés az nem teljes egészében a falunapot teszi ki, úgyhogy ezt a 400.000 Ft-ot e vonatkozásban azért nem lehet említeni, szemben a 2022-es évi költségvetéssel. Illetve van elnyert pályázat, aminek a folyósítása nem történt meg idáig, tehát ez a következő évben történik meg. Ezt az összeget van lehetősége az önkormányzatnak erre fordítani. Illetve közművelődési munkatárs alkalmazására is lehetőség nyílik a következő évben, ami azt jelenti, hogy a szervező munkára is lesz kapacitás, akkor mikor már látjuk a költségvetésünket.

Puporka Zsoltné, 3322 Hevesaranyos, Szabadság út 17. kérdése:

- A falunak a kisbuszát, mire lehet használni, azon kívül hogy ügyekben eljárnak a hivatali dolgokat elintézni, Vannak- olyan lehetőségek a busz használatában, hogy orvoshoz vagy egyéb helyekre ügyeket intézni lehet-e igénybe venni a falubuszt? És ha igen akkor milyen összegben, és kell-e fizetni érte, számlát tudnak-e adni? Pénteken vártuk a buszt Bátorban, orvosnál voltunk betegen, ugyan felvettek a falubusszal, de a buszmegállóban kidobtak. Miért? Orvosnál voltam, fáj a lábm mégis kitétek a buszból.

Ferenc Gábor képviselő kérdezi: Ki vezette a buszt? Ki volt a sofőr?

Puporka Zsoltné: A falugondnok.

Hossó Imre Sándor polgármester tájékoztatja a kérdezőt, hogy az ügy kivizsgálásra kerül.

Puporka Zsoltné: Válaszolja, hogy nem akarja, hogy neki ebből baja legyen, de egyébként is kérdésem az, hogy ha én az egyesületemmel a gyermekeket bábszínházba szeretném vinni, vagy egy másik egyesülethez programokra, akkor elkérhetem-e a buszt.

Hossó Imre Sándor polgármester elmondja: igen el tudod kérni.

A falugondnoki szolgáltatnak ez az egyik feladata, a kulturális helyszínekre való eljutás, orvoshoz való eljutás, szociális segítség, és ez mind hozzátartozik a buszhoz.

Kárász Benjámint kérdezi, hogy mit lehetne kezdeni az illegális szemét lerakókkal, akiknek nincs kukájuk? Mert, ami az Ibolya út végén van szemét az borzalom. Van-e erre valamilyen pályázati összeg, amit a testület, vagy az önkormányzat megpályázott?

Puporka Zsoltné: Mindenki tudja, hogy ki hordja oda a szemetét. A lakosoknak meg kellene tanulni, hogy hova kell a szemetet elhordani. Minden héten van hulladék szállítás. Az hogy minden éven egyes emberek miatt felgyülemlik a szemét, tiszta szégyen. Az embereknek e egyéni felelőssége, aki nem tartja be meg kell büntetni.

Kárász Benjámint: A településen nem is egyszer a fiatalok már szemé szedési akciót is csináltak, nem tudom, hogy ez mennyire jutott el a fülükbe, már polgármester úrral is volt ilyen szemétszedés. A polgármester úr kivételével senki nem jelenik meg ezeken a közös programunkon. Azt szeretném megkérdezni hogy ezzel kapcsolatban lehetne e bármilyen lépést tenni, hogy ez megszűnjön. A szüleim és én nevelünk egy 4 éves asztmás kislányt, kinek nem biztos hogy jót tesz a szennyezett levegő. És már nem csak a háztartási szemétről beszélek, hanem hűtők belsejéről.

dr. Farkas Georgina aljegyző: Igazság szerint ez hatósági ügy tárgyát szokta képezni. Hozzám itt Hevesaranyoson egy esetben jutott el bejelentés, amihez a bejelentő adta a nevét. Két lehetőség van. Ha megvalósult a szabálysértés, akkor nem az önkormányzat jár el, hanem a rendőrség. Ellenkező esetben pedig az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodnia arról, hogy a nála felgyülemlett hulladékot, a hulladék szolgáltatóval elszállíttassa. Ott van lehetősége az önkormányzatnak felszólítani. A tapasztalatom az, hogy sokkal komolyabban veszik a rendőrségi intézkedést. Én azt javaslom, hogy ha valakinek ilyen problémája van, írja le, hogy kiről van szó, mikor észlelte, melyik ingatlannál. Óva intenek mindenkit a fotó készítéséről, mert az személyiségi jogokat sérthet.

Nehéz az önkormányzat dolga, mert szabályozás van arról, hogy mindenki köteles igénybe venni a hulladékgazdálkodási szolgáltatást, azt hogy ez megvalósul-e nincs visszaigazolás. Régen amikor kommunális adó keretében volt a hulladék gazdálkodási díjnak a megfizetése, akkor sokkal könnyebb helyzetben volt az önkormányzat, mert meg volt a kapcsolat a lakossággal. Azt javaslom, hogy ha ilyen tapasztalnak írják le és kivizsgáljuk az ügyet.

Kárász Benjámint: köszönöm szépen

Várad Edina, 3322 Hevesaranyos, Alkotmány út 22.

Annyit szeretnék hozzászólni, hogy pont az a lényege, hogy meg kell nevezni azokat a személyeket, meg azt az ingatlant ahol ezeket látja, mert másképp nem tudnak segíteni, hogy ha nem tudják, hogy kiről meg melyik ingatlanról van szó. Kis településen élünk, a mi dolgunk, hogy, hogy nézzen ki.

Hossó Imre Sándor polgármester: 2020 tavaszán volt egy pályázat, A tisztítsuk meg Magyarországot. Hevesaranyos is pályázott, ez egy 800.000 Ft körüli összeg volt. A környékünkön senki nem nyert ezen a pályázaton. Gyöngyös környékén 3 település nyert.

Várad Edina: Ahogy járom a falut, látok sok olyan ingatlant, ahonnan már sok idős elköltözött, és mivel, hogy most jön a téli időszak, előfordul, hogy ezekbe az ingatlanokba betörnek. Valamit lehetne ez ellen tenni, bevonni a fiatalokat, vagy a polgárőrséget.

Ferenc Tibor: A polgárőrség nem működik rendesen.

Várad Edina: A fiatalok betörnek ezekbe a házakba, és drogoznak. Mi van ha ez a gyerekek kezébe kerül, ez ellen tenni kell valamit. Össze kell fogni a falu lakosságának, gyerekeink, unokáink vannak. Nekünk az a fontos, hogy úgy nőjenek fel, hogy biztonságba legyenek.

Jogosítvány nélküli emberek szaladgálnak autóval a faluban. Nem arról van szó hogy bántsunk embereket, hanem hogy megoldást kell találnunk ezekre a problémákra.

Kárász Benjámín: Itt jól működő polgárőrség van elvileg a faluban.

Puporka Zsoltné: Csak van valami kapcsolata a polgármesteri hivatalnak, meg a polgárőrségnek? Nem nagyon látjuk a működést.

Ferenc Tibor: mi sem látjuk a működését, ez a baj.

dr. Farkas Georgina aljegyző: Én azt tudom javasolni, hogy meg kell keresni a polgárőrséget, hogy nyilatkozzanak arról, hogy mi az oka annak, hogy nem láthatóak itt. Ha valaki azt látja, hogy más házába bemennek, akkor szólni kell a rendőrségnek. a betörés, rablás az nem az önkormányzat kompetenciája. Ezek bűncselekmények.

Kárász Benjámín: Szeretném megköszönni a fiatalok nevében a testületnek, hogy a sportpályán a világítást használhatjuk.

Ferenc Tibor: Megvannak azok a személyek akik itt drogoznak? Ki hordja nekik a drogot? Ezt lehet tudni? Ez nevelés kérdése az egész.

Kárász Benjámín: Ki kell jönni péntek este a sorra, és meg lehet nézni, hogy kik azok.

Ferenc Tibor: Ki kell hívni a körzeti rendőrt, menjen ki nézzen szét. Csak nincs kapacitása. Azért van a polgárőrség, ami sajnos nem működik rendesen.

Hossó Imre Sándor polgármester:Kérdezi, van még a közmeghallgatáson felszólalás?

Ellenvetés hiányában a képviselő- testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

15/2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatást megtartottnak tekinti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Napirendi pont: Egyszeri települési támogatásról szóló rendelet elfogadásáról Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző

dr. Farkas Georgina aljegyző: A képviselő testület jogosult dönteni arról, hogy hogy hozza meg a rendeletet. Az én feladatom az, hogy a lehetőségeket elmondjam. A szociális keret terhére, ebben az évben, 3.000 Ft értékben kerülne mikulás csomag összeállítása a 14. életévüket be nem töltött gyermekek részére, ez kb. 100 fő gyermeket érint. Illetve kb. 100 fő 65. életévét betöltött személyt érint, aki kaphatna 15.000 Ft pénzbeli támogatást. Így ez együtt 1.800.000 Ft-ba kerülne. A szociális keret terhelhető ezzel. A polgármester dönt arról, hogy ki jogosult ezekre a támogatásokra.

Ferenc Gábor: Öregek napja lesz tartva?

Hossó Imre Sándor polgármester: Én nem javasolom az idei évben sem az idősek napjának a megtartását, a korona vírusra való tekintettel.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet tárgyalja meg és fogadja el!

Előterjesztés
Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 29-én tartandó ülésére

Előterjesztő:	dr. Farkas Georgina Aljegyző
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2	<u>rendes</u> / rendkívüli
A rendelet elfogadásához szükséges többség típusát:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos
Készítette:	dr. Farkas Georgina aljegyző

Tárgy: Egyszeri települési támogatásról szóló rendelet elfogadásáról szóló rendelet megalkotása

Tisztelt Képviselő-testület!

Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő- testülete minden évben a hevesaranyosi gyermekek, illetve nyugdíjasok részére támogatást nyújt az önkormányzat költségvetésének szociális pénzügyi keretének terhére.

A korábbi években a szociális rendelet tartalmazta, ezen támogatás szabályozását, ám az idei évben a felettes szerv iránymutatása alapján önálló rendelet megalkotása szükséges.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet tárgyalja meg és fogadja el!

RENDELET TERVEZET

Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

...../ 2021. (XI/29) önkormányzati rendelete

egyszeri rendkívüli települési támogatásról

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8 a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ (1) Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek neveléséhez, gondozásához való hozzájárulásként azon gyermekek részére, akik 2021. november 15. napján még nem töltik be 14. életévüket és életvitelszerűen Hevesaranyos településen élnek egyszeri rendkívüli települési támogatást biztosít.

(2) A támogatás mértéke: 3 000,- Ft természetbeni támogatás, élelmiszer-csomag formájában.

2.§.(1) Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az időskorúak anyagi helyzetének javítása érdekében egyszeri települési támogatást nyújt, minden 2021. november 15. napjáig 65. életévét betöltő, életvitelszerűen Hevesaranyos településen élőknek.

(2) A támogatás mértéke: 15 000,- Ft pénzbeni támogatás.

3.§. (1) A támogatásról kérelem, és rászorultsági vizsgálat nélkül a Polgármester dönt.

4.§. Ez a rendelet kihirdetésekor lép hatályba, és 2021. december 31-én hatályát veszti.

Hevesaranyos, 2021.

Hossó Imre Sándor

Hortobágyi Szilveszter

Polgármester

Jegyző

Szavazás:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, egybehangzóan elfogadta az alábbi rendeletet:

Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

17/ 2021. (XI/29) önkormányzati rendelete

egyszeri rendkívüli települési támogatásról

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8 a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ (1) Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek neveléséhez, gondozásához való hozzájárulásként azon gyermekek részére, akik 2021. november 15. napján még nem töltik be 14. életévüket és életvitelszerűen Hevesaranyos településen élnek egyszeri rendkívüli települési támogatást biztosít.

(2) A támogatás mértéke: 3 000,- Ft természetbeni támogatás, élelmiszersomag formájában.

2.§.(1) Hevesaranyos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az időskorúak anyagi helyzetének javítása érdekében egyszeri települési támogatást nyújt, minden 2021. november 15. napjáig 65. életévét betöltő, életvitelszerűen Hevesaranyos településen élőknek.

(2) A támogatás mértéke: 15 000,- Ft pénzbeni támogatás.

3.§. (1) A támogatásról kérelem, és rászorultsági vizsgálat nélkül a Polgármester dönt.

4.§. Ez a rendelet kihirdetésekor lép hatályba, és 2021. december 31-én hatályát veszti.

Hevesaranyos, 2021.

Hossó Imre Sándor

Hortobágyi Szilveszter

3. **Napirendi pont:** Óvodai dokumentumok megtárgyalása
Előterjesztő: Bartáné Lehóczky Anna óvodavezető

Bartáné Lehóczky Anna óvodavezető ismerteti a Hevesaranyosi Óvoda 2020/2021-es nevelési évének beszámolóját. Részletezi, hogy milyen intézkedéseket tettek a járvány alatt, ismerteti a gyermeklétszámot, a szükséges fejlesztéseket a gyermekek vonatkozásában.

Kérem a tisztelt Képviselő- testületet, hogy a Hevesaranyosi Óvoda 2020/2021-es nevelési évének beszámolóját tárgyalja meg és fogadja el!

Határozati javaslat:

.../2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Beszámolóját a határozat melléklete szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szavazás:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozat:

16/2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Beszámolóját a határozat melléklete szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bartáné Lehóczky Anna óvodavezető ismerteti a Hevesaranyosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát. Köznevelési törvény szerint az óvoda alapdokumentumai a fenntartónak jóvá kell hagyni. Elmondja, hogy az utolsó Állami Számvevőszék ellenőrzésekor, illetve a belső ellenőrzés során született észrevételek figyelembevételével készültek el az új dokumentumok.

Kérem a tisztelt Képviselő- testületet, hogy a Hevesaranyosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát tárgyalja meg és fogadja el!

Határozati javaslat:

.../2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat melléklete szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szavazás:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozat:

17/2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat melléklete szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bartáné Lehóczky Anna óvodavezető ismerteti a Hevesaranyosi Óvoda Pedagógiai Programját.

Kérem a tisztelt Képviselő- testületet, hogy a Hevesaranyosi Óvoda Pedagógiai Programját tárgyalja meg és fogadja el!

Határozati javaslat:

.../2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Pedagógiai Programját a határozat melléklete szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szavazás:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozat:

18/2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Pedagógiai Programját a
határozat melléklete szerint

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bartáné Lehóczky Anna óvodavezető ismerteti a Hevesaranyosi Óvoda Házi rendjét.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Hevesaranyosi Óvoda Házi rendjét tárgyalja meg és fogadja el!

Határozati javaslat:

.../2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Házi rendjét a határozat
melléklete szerint

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szavazás:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozat:

19/2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
elfogadja a Hevesaranyosi Óvoda Házi rendjét a határozat
melléklete szerint

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Napirendi pont: Egyebek

Előterjesztő: dr. Farkas Georgina aljegyző

dr. Farkas Georgina aljegyző: Hevesaranyos és Egerbakta között feladat ellátási szerződés kötött. A családsegítés idősgondozás tekintetében. Mivel a gondozónők Egerbakta Községi Önkormányzat alkalmazásában állnak, az előző években onnan kapták a jutalmat, viszont az idej

költségvetése Egerbaktának ezt nem teszi lehetővé, ezért lehetőség van, és természetesen itt is a testület dönt, hogy a szociális keret terhére Váradi Edina részére, aki itt dolgozik Hevesaranyoson, bruttó 200.000 Ft jutalomban részesítenétek-e. Ez az az összeg, amit Szarvaskő is adott a saját gondozó nőjének. Illetve Egerbakta is.

Ennek az a menete, hogy Hevesaranyos átengedi az összeget Egerbaktának, és így kaphat jutalmat a gondozónő.

Tehát fölteszem a kérdést a testületnek, hogy egyetértenek-e azzal, hogy Váradi Edina karácsony előtt bruttó 200.000 Ft jutalomban részesüljön?

Határozati javaslat:

.../2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Egerbakta Közös Önkormányzat részére átad 200.000 Ft-ot, Váradi Edina gondozónő jutalmazására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szavazás:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozat:

20/2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Egerbakta Közös Önkormányzat részére átad 200.000 Ft-ot, Váradi Edina gondozónő jutalmazására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Ferenc Gábor alpolgármester: A testületi tagok között felmerült, hogy a polgármestert jutalomban részesíthetjük. Megkérem aljegyző asszonyt, hogy ismertesse mik a lehetőségek.

dr. Farkas Georgina aljegyző: Meghatározott célra lehet felhasználni ezeket a pénzüsszegeket. Az a keret, ami fordítható jutalmazása, az egy havi jutalmat elbír. a tartalékunk plusz kettő havi jutalmat elbír. A törvény 6 havi jutalomra ad lehetőséget. A számok ismertetése után a képviselő testület döntésének függvénye a jutalmazás.

Ferenc Gábor alpolgármester átveszi a szót. A polgármester urat érintettsége miatt a szavazásból ki kell zárni

Határozati javaslat:

.../2021. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a szavazásból érintettsége végett Hossó Imre Sándor polgármestert kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

Szavazás:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozati:

21/2021. (VI.30.) képviselő-testületi határozat

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a szavazásból érintettsége végett Hossó Imre Sándor polgármestert kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

Ferenc Gábor alpolgármester: egyenként döntsük el a jutalom mértékét.

Kispál Vilmos: 1 havi jutalmat javaslok.

Ferenc Tibor: 1 havi jutalmat javaslok.

Koós Bálint: 1 havi jutalmat javaslok.

Határozati javaslat:

.../2021 (XI.29.) képviselő-testületi határozat:

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Hossó Imre Sándor polgármester részére 1 havi bérének megfelelő összeget jutalom jogcímén átad.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Ferenc Gábor alpolgármester : kérem szavazzunk az eredeti határozati javaslatról.

Szavazás:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

Határozat:

22/2021 (XI.29.) képviselő-testületi határozat:

Hevesaranyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Hossó Imre Sándor polgármester részére 1 havi bérének megfelelő összeget jutalom jogcímén átad.

Határidő: azonnal


Felelős: jegyző

Több hozzászólás és kérdés nem lévén Hossó Sándor polgármester az ülést bezárja.



Hossó Sándor
polgármester

k.m.f.



Dr. Farkas Georgina
aljegyző